

高邮报

GAO YOU BAO

2012年4月13日 总第1887期
壬辰年三月廿三 星期五 2012年第71期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办



扬州扶持我市建设第二批经济薄弱村标准化厂房

丁一宣布正式开工 方桂林致辞 金春林等出席

本报讯 12日上午,扬州市新一轮扶持经济薄弱村标准化厂房建设全面启动,我市在经济开发区举行开工仪式,涉及16个乡镇53个村共10.6万平方米的标准化厂房将开始连片建设,预计在今年11月底前竣工。这必将进一步增强我市经济薄弱村的“造血”功能,提升村级组织“四有一责”建设水平。市委书记丁一宣布标准化厂房建设正式开工,并按动水晶启动球。市长方桂林致辞。市领导金春林、刘春晓、朱勇、汤学仁、肖伯群出席开工仪式。市委常委、政法委书记徐永宝主持开工仪式。

去年我市受扬州帮扶的22个经济薄弱村,累计建成标准化厂房2.7万平方米、发展高效农业700亩,每村基本建成了年收入20万元的创收载体。今年,我市又有53个村列入扬州市新一轮帮扶范围。根据扬州市帮扶工作意见,每个帮扶村建设不少于2000平方米的标准化厂房。为保障新一轮项目收益的最大化,我市决定在开发区连片建设10.6万平方米的科技产业综合用房,全部用于高新技术企业孵化培育,全力打造区域科技创新创业集聚地。该项目总投资1.06亿元,由扬州市级财政投入,我市财政配套、开发区筹建。项目建成后,每年由开发区支付各薄弱村一笔稳定的租金。

方桂林在项目开工仪式上指出,53个村共10.6万平方米的标准化厂房在开发区连片建设,这种集中、集聚、集约建设发展的方式,有利于薄弱村获得持续稳定的集体收入,有利于在短时期内产生项目的经济效益,也有利于提高开发区的科技招商和孵化



能力。他要求市开发区要精心组织,强势推进,积极做好标准化厂房的建设、招租和运营管理等各项工作;市相关部门要积极履行职能,主动参与配合,及时帮助协调解决相关矛盾和困难,为项目顺利推进创造良好条件,力争在今年11月底前竣工,确保此轮经济薄弱村的帮扶工作取得实效。

又讯 扬州扶持我市经济薄弱村标准化厂房开工仪式一结束,市领导丁一方桂林、张秋红、徐永宝、汤学仁、薛晓寒、徐健等又来到市开发区社区卫生服务中心,为社区卫生服务中心大楼落成剪

彩。市委常委、宣传部部长张秋红致辞,市委常委、开发区管委会主任汤学仁主持剪彩仪式。

丁一、方桂林等了解了开发区社区卫生服务中心的运营情况,对该卫生服务中心的建设和落成给予高度评价。

张秋红在致辞中希望开发区社区卫生服务中心要以整体搬迁为新的起点,进一步优化医疗服务环境,创新服务理念,转变服务模式,强化内部管理,大力提高社区卫生服务水平,为保障开发区人民身体健康和促进经济社会发展再作更大的贡献。郭玉梅/文 王山林/图

本报讯 10日上午,记者在司徒镇看到,总投资5000万元的扬州高邮家禽高效规模养殖项目建设现场,一期四栋标准化鸡舍正在紧张施工,预计6月中旬投入使用;与此同时,在马棚镇,总投资1.2亿元、总面积1万亩的江苏中江种业水稻良种繁育基地项目首期1500亩水稻良种繁育基地已完成土地平整,计划4月底开始育秧。据了解,一季度全市共实施农业招商项目63个,其中续建项目24个、新建项目39个;实到民资4.7亿元,占全年任务的31.7%,实现了首季“开门红”。

今年以来,我市把农业招商引资作为推进农业提质增效、提速跨越的重大举措。年初,市政府办公室专门下发了文件,进一步加强对农业招商工作的考核和督查;市委、市政府分管领导靠前指挥,亲自带队赴外地走访客户,主攻大体量项目和农产品精深加工项目;各乡镇、园区以及农口部门充分利用和放大我市农业资源特色优势,以海峡两岸扬州农业合作试验区高邮水产、水禽产业园为平台,以“三水两有机”产业为重点,全力以赴抓好农业招商活动。

我市创新招商方法,除了派出小分队招商和专题招商外,还采取“以企引企”、“以外引外”等招商方式。

(下转二版)

农业招商首季「开门红」

实施招商项目63个

全市综合治税网络平台开通

本报讯 12日上午,我市正式开通全市综合治税网络系统平台,此举标志着我市综合治税工作的基础建设迈上了一个新台阶。市领导王正年、葛桂秋、王薇出席会议并启动触摸球开通全市综合治税网络系统平台。

市委常委、常务副市长王正年在会上指出,当前,我市正处于加快发展、转型升级的关键时期,开通网上综合治税平台,是我市运用信息化手段加强税源监控,提高征管水平的一个重要举措,对规范税收秩序,净化税收环境,促进经济发展具有重要意义。他要求各相关单位,要认清形势,持续完善综合治税平台系统,拓展协税护税的范围和方式,努力构建长效运行机制;高度负责,扎实做好涉税信息数据采集工作;注重分析,充分发挥综合治税平台数据作用,提供更加科学、精细、详实的综合资料,促进地方财政收入稳定增长;精心维护,实现平台运作安全规范;强化考评,确保运行工作取得实效,提高全市综合治税效能。

据了解,综合治税网络平台开通后,全市将共享一个涉税数据交换平台,并实现与扬州市、市级各部门、各乡镇(园区)综合治税的三级联通。邓芳园

八桥现代农业产业园建设再推进

本报讯 12日下午,市委常委、政法委书记徐永宝主持召开八桥现代农业产业园现场办公会,要求调动各方力量,整合项目资金,快速推进园区建设。副市长孙建年参加会议。

徐永宝在会上指出,确保八桥现代农业产业园创建省级现代农业产业园区,不仅需要八桥镇党委政府的务实推进,更需要与会部门和单位的全力支持。他要求,各有关部门和单位要在合力化推进上下功夫,在市场化运作上下功夫,在整体化提升上下功夫,在组织化程度上下功夫。八桥镇党委政府作为园区建设的责任主体,要集中力量,全力以赴抓好园区建设,确保既定的各项目标任务按照时间节点迅速完成。

孙建年要求,要严格执行规划、打造关键节点、做精园中园,进一步提升园区建设水平;提高招商门槛,优化布局,进一步提升园区招商引资水平;健全机制,加强管理,进一步提升园区长效管理水平;集中政策、资金和项目,进一步提升园区资源整合水平。

会上,市发改委、财政局等与会部门负责人一致表示,将全力支持八桥现代农业产业园建设。

周麟

我市将再开通41个政务微博

本报讯 11日上午,我市召开政务微博集中上线运行工作部署会,研究部署全市第二批政务微博集中上线运行工作,并决定于5月10日举行集中上线运行仪式。

据了解,目前我市已有8个部门开通政务微博。此次第二批将有41个部门集中开通政务微博,参与部门之多在全国县级市屈指可数。2011年3月24日,“高邮优办”微博率先开通,成为我市政务微博“领头羊”,至今年3月底共发布微博1200余条,听众数量超40万人,互动交流11000余人次,受理投诉求助125件(次),迅速成长为全国听众数量最多的纪检监察机关官方微博,还荣膺2011年江苏十大

政务机构微博第五位。去年10月31日,全市又有市行政服务中心、公安局等7个部门政务微博集体开通,至今年4月9日共发布微博2041条,听众16496人,互动交流3000多人次。

为贯彻落实“服务年活动”要求,进一步加强政民互动、畅通诉求渠道、优化作风建设、强化为民服务,我市决定启动第二批41个涉企及民生部门政务微博集中上线运行工作。41个部门试运行政务微博后,5月份将统一进行实名认证,并与“高邮优办”以及首批7个政务微博建立“民声帮办”高邮市政务微博群暨政务微博公共服务平台,5月10日将举行集中上线运行仪式。

(下转二版)

提升品位 扮靓邮城

——访第八届中国双黄鸭蛋节城建环境组组长张胜

记者11日从第八届中国双黄鸭蛋节城建环境组了解到,目前,我市城建重点工程正在加紧扫尾,城市环境综合整治工作也在有序推进,确保以优美的人居环境和良好的城市形象迎接八方宾朋。

第八届中国双黄鸭蛋节城建环境组组长、市政府办副主任张胜告诉记者,作为“节庆”的献礼工程——北澄子河风光带正在加班加点建设施工,驳岸、漫步道、便捷通

道、土方整形等工作已全部结束,绿化栽植工作正在有序进行,“节庆”前可按质如期完工。

张胜说,眼下,城建部门抓紧施工,城管部门则全力开展城市市容环境综合整治工作,加大对会场、开幕式现场和宾客下榻宾馆周边、参观活动沿线等重要场所的整治力度。城管部门正对城市重要节点和重要路段亮化设施进行检查,同时积极开展对主次

干道不规范户外广告和各类占道经营、店外摆摊等违章行为的整治,加大城区农贸市场及周边市容秩序管理和渣土运输车辆管理力度,对后街后巷、绿化带等部位垃圾的清理,做到不留死角。玉梅

倒计时
距第八届中国双黄鸭蛋节
开幕
2012年4月17日
还剩4天

正宗高邮蛋
心中红太阳
江苏省著名商标
红太阳蛋品各专卖店、苏果、农工商有售
供货热线:84611648 客服热线:400-799-0890

今日总值班 韩粉琴 责任编辑 郭兴荣

双黄 好种好米 硬道理
王才林大米
5158
江苏双泉食品股份有限公司
服务热线:84637777 84476888 84478111

尚美家居
国内一线品牌家具
地址:康华园·现代城东大门
服务热线:84631708